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PRAKTIS 9
I Bahaéian A

1 Bilangan pepenjuru
Number of diagonals
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y =33°+39°
=72°

Jawapan/Answer: A
6 x+16°+81° =123°
x+97° =123°

x =26°

y =180°-26°-81°

D

Penyelesaian Lengkap » Praktis Progresif Matematik Tingkatan 1
© EPH Publishing (M) Sdn. Bhd. (199801017497) 2025

x = 180°-100° = 80°
y=360°-113°-131°-80°
=36°
x—y=280°-36°=44°
Jawapan/Answer: B

112°

x=d12 560
2
¥ = 180° - 56° — 90°
= 34°

Jawapan/Answer: B

< 29°
135°
w
LYVW = ZLTVX
=180° - 127° - 29°
=040
Sudut reflex/Reflex angle TZX
=360° - 107°
=253°
£ZXV = 180° - 135°
=45°
y =360°—24° — 45° - 253°
=38°

Jawapan/Answer: C

x= 1807 _ 60°
3
y =360° - 128° — 74° - 60°
=98°
y—x=98°-60°
=38°
Jawapan/Answer: A

J



11 £ZUPQ =USQ =172°
ZPRT=180° —72° - 40°
=68°
Jawapan/Answer: B

x=180°-64°=116°

z7=180° - 64° —37°
=79°

y=37°

Jawapan/Answer: D

I Baha§ian B

1 (@
Segi tiga
Segi empat sama sama kaki Segi empat tepat
Square Isosceles Rectangle
triangle
Segi empat
Lelayang . Rombus
Kite selari Rhombus
Parallelogram

(b) (i) Bilangan pepenjuru heksagon
Number of diagonals of hexagon
_6(6-3)

)
=9

(ii) Bilangan pepenjuru oktagon
Number of diagonals of octagon

_3B8-3)
2
=20
2 (@
$ Pentagon
(b)
Heksagon
Hexagon
©
@ Heptagon
(d)
Oktagon
Octagon
J2

3 (a X (b) v
) X @ v

4 (a) PALSU/FALSE (b) BENAR/TRUE
(c) BENAR/TRUE (d) PALSU/FALSE

I Baha§ian (o4

1 (a) (i) Segitiga sama sisi/Equilateral triangle
(i)

Bilangan paksi simetri = 3
Number of axes of symmetry =3
(b) x =180°—-"71°-55°

=54°
180 — 94° = 86°
79° — 54° =25°
y =360° - 86° — 123° - 25°
=126°
(c) £TYZ=180° - 137°
=43°
ZVIZ = ZTVZ
=43°422°
=65

x = 180° - 2(65°) = 50°
2 (a) (i) Nonagon
(ii) Bilangan bucu/Number of vertices =9
Bilangan pepenjuru/Number of diagonals
-90-3)
2
=27
(b) £CDF = ZCFD
_ 180°-28°
- 2

=76°
a=180° - 76° = 104°
ZAFE = 126° - 76°
=50°
b =90° - 50°
=40°
(c) ZSUT = LUST
_ 180° - 36°
- 2
=72°
ZSVU = £VSU
= /SUV
_180°
T3
= 60°
ZVUT = £SUT - ZSUV
=72°— 60°
=12°
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